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FiZIK TARAMA SINAVI 3
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Sekilde K, K+ L, L+ M verilmistir.
Buna gore ﬁ vektorii sekilde verilen vektérlerden han-
gisidir?

A)l B) Il cym D) IV E)V

6N

4N . 10N
642N

Sekilde ayni diizlemde verilen vektérlerin bileskesinin
biyiikligl kag N dur?

A) 642 B) 63 C) 12
D) 6v5 E) 64/6

K ve L araglarinin yere goére hizlari 20m/s ve 30m/s dir.
Buna gore, K aracindaki gézlemci L aracini kag m/s
hizla gidiyor gibi gériir?

A) 10 B) 20 C)30  D)40 E) 50

TR
o \

5

= . =2 2> 2
Akinti hizi 8, olan nehirde suya gére hizlar 8, 9, 9,
olan yuzuculer sekildeki gibi yuzmeye basliyorlar.

Buna gére, yiiziiciilerin kargi kiyiya gegme sureleri t,
t,, ty arasindaki iliski nasildir?
At =t =ty Byt =1 >ty

D b > b = E) >t >t

Cite >t >ty

Sdrtinmelerin - énemsenmedigi
sekildeki diizenekte cisimler ser-

best birakihyor.

Buna gére, ipteki gerilme kuv-

9 kg

vetinin biyiikliigi T kag N dur?

(g =10 m/s?)

Sartinmelerin nem-
senmedigi sekildeki
dizenek serbest
birakildiginda ipte-
ki geriime kuvveti-
nin buyaklogu

T =76 N oluyor.

5 kg

Buna gére, m kiitlesi kag kg dir? (g = 10 m/s2)
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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7.
Konum
Dogrusal bir yolda
X hareket eden ara-
I ( I} _ cin konum-zaman
0 to 3‘ Zaman  grafigi  sekildeki
—x gibidir.

Buna gore, ara¢ hangi araliklarda hizlanmaktadir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz Il
D) lvell E)llvell
8.
b Konum
K K, L, M araclarinin
konum-zaman grafigi
Zaman sekildeki gibidir.
It
M
Buna gére,

I. K araci eksi yénde yavaslamaktadir.
Il. L araci artl ydnde sabit hizla hareket etmektedir.
I1I. M araci sabit hizli hareket etmektedir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvell E)llvelll
9.
h Konum Konum-zaman
grafigi sekildeki
X

gibi olan otomobil
hangi anlarda yén

NI K. B
\ / Zaman degistirmistir?
ks i i i :

A) Yalniz 2t B) Yalniz 3t C)tve 2t
D) tve 3t E)tve 4t

o

10.
A Hiz(m/s) Baslangigta yan vyana
olan X ve Y araglarinin
L X hiz-zaman grafigi sekil-
deki gibidir.
8 Y
i i Buna gére, 20. saniyede
0 10 20 Zaman(s) araglarin arasindaki

uzakhk kac metredir?

A) 50 B) 75 C)100 D)125  E)150

11.
Hiz K ve L araclarinin
hiz-zaman  grafigi
29 K sekildeki gibidir.
9
t L.
0 Zaman
-9 L
Buna gore,

I. K nin yer degistirmesi L ninkinden buyuktur.
II. Kve L nin ivmeleri esit buyukluktedir.
Il. Araglar birbirinden uzaklasmaktadir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11l
D)lvell E)I,Ilvelll

12.

ilk hizi 20 m/s olan bir otomobil 4 m/s? ivme ile 8 saniye
boyunca hizlaniyor.

Buna gore, otomobilin son hizinin biyiikligiu kag m/s
olur?

A)32 B) 40 C)48  D)50 E) 52
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13.

Agirliklart énemsiz | ve Il nolu é6zdes yayla-
rin ucuna ve arasina sekildeki kutleler asila-
rak dengeye gelmesi saglanmistir.

Buna gore, yaylarin depoladigi potansi-

p
yel enerjilerin orani E—1 kagtir?
P2
4 1 1
3 C)1 D) T E) g

14.

Sartinme ve makara agirliklarinin
ihmal edildigi sekildeki sistemde X
cismi F kuvveti ile h kadar cekiliyor.

Buna gére, X cisminin kinetik
enerjisi ka¢ mgh olur?

1 1

A)1— B)1— C)g

1 1
D)g E)g

15.

Surtinmesiz yatay diizlemde X noktasindaki hizinin bi-
yuklagd 9 olan cisme F kuvveti uygulandiginda, cismin Y,
Z, T deki hizlarinin bayuklUleri sirasiyla 28, 33, 49 oluyor.

Yapilan igler, XY arasinda W,, YZ arasinda W,,, ZT ara-
sindaki W, olduguna gére, bunlar arasindaki iligki na-
sildir?

AW, =W, =W,
CYW,>W, >W,
E)W, >W,;>W,

B) W, > W, > W,
D)W, > W, > W,

16.

Surtinmesiz yatay duzlem-  Kuvvet (N)
de duran 5kg kutleli cisme, 1
yol dogrultusunda uygula- 20
nan kuvvetin zamana bagli 19
grafigi sekildeki gibidir.

» Yol (m)

Buna gore, yolun 30. met- 0 10 20 30

resinde cismin hizinin bi-
yukligi kag m/s dir?

A) 20 B) 16 C)14  D)12 E) 10

17.

Sekil - | Sekil - 11
2P agirlikh esit bélmeli gubuk Sekil | ve $ekil Il deki gibi
dengededir.
Buna gore, Sekil lI'deki ip gerilme kuvvetinin buyuklugi
T kag P'dir?

AE B)% o3 D)% E)1

18.

Agirhiklari P olan turdes ve esit
bolmeli gubuklar K, L destekle-
riyle sekildeki gibi dengededir.

Desteklerin tepki kuvvetleri-
nin biiyikliikleri N, N_ oldu-

guna gore, N—K orani nedir?
L

n)+ B)> O D) 2 E) 4
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19.
5 cm vyarigapl turdes kureyi
basamaktan ¢ikarabilecek mi-
nimum Kuvvet F dir.

- 4 . l2em

Kiirenin agirhgi 50 Newton olduguna gére, F kuvvetinin
biyiikliigi kag Newtondur?

A) 15 B) 20 C)25  D)30 E) 40

20.

Tavan (Yatay) G, G, ve G, agirhdindaki
cisimlerin asiimasiyla olusan
sistem sekildek igibi denge-
dedir.

. Buna gore, cisimlerin agir-
"""" i liklari arasindaki iliski ne-
dir?

A)G>G, >G, B)G >G,>G, C)G,>Gy>G,
D)Gk=G, =Gy E)G_ >G, =Gy,

21.

Diuzgin turdes O merkezli dairesel X levhasindan K, L lev-
halari kesilip ¢ikartilip, K levhasi sekildeki gibi levhanin yan
tarafina perginleniyor.

Buna gore, kiitle merkezinin yer degistirme miktan kacg
r'dir?

A)1 B) £ o3 mf B

Bw

22.
SCOIZE  Esit bélmeli duzgun turdes levhadan X
ve Y parcalari ¢ikartiliyor.
Bu parcalarla birlikte,
K X P
I.Kvel
Y II. M ve P
N RI mnNveR
parcalarindan hangileri cikartilirsa
levhanin dengesi bozulmaz?
A) Yalniz | B)lvell C) I, vell
D) Yalniz Il E) Il ve lll
23.

Esit kalinlikta kendi i¢erisinde dizgun turdes X, Y, Z levhala-
rinin yarigaplar sirasiyla r, 3r, 2r yogunluklari sirasiyla 3d, d
ve 3d'dir.

Levhalar sekildeki gibi perginlenip asildiginda yatay
dengede kalabilmesi i¢in nereden asilmalidir? (Noktalar
aras| uzakliklar esittir.)

A) K noktasi B) M noktasi C) K-M arasi
D) L noktasi E) OY noktasi

24.

Vida adiminin 2mm oldu-
gu agac vidasinin boyu 8
cm'dir. Vidaya uygulanan

F kuvvetiyle zemine tama-
men saplanmasi i¢in n tur
déndurdlayor.

Buna gére, n tur sayisi
nedir?

A)40  B)50 C)75  D)90 E) 180
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25.

r, 2r yaricapli kasnaklar ve 3r vyaricapl digliler ile
olusturulan dizenek sekildeki gibidir.

Buna gore, X cismi 4nr kadar asagi cekildiginde
Y cismi ile arasindaki diisey uzakhk kac nr olur?

A)2 B) 3 C)5 D) 6 E)9

26.

Makara agirligi ve surtinmelerin énemsenmedidi
sekildeki ¢ikrik diizenedinde 3P agirlikli cisim, gikrik
kolunun ucuna uygulanan P siddetindeki kuvvetle
dengeleniyor.

Buna gére, cikrik kolunun uzunlugu kac r dir?

A) 4 B)45 C)5 D) 6 E)8

27.

Yaricaplarisirasiylar, 2rolan, sekildeki X ve Y diglilerin-

den X diglisi ok yénlinde % devir yapiyor.

Buna gére, dislilerin son gériiniimi asagidakiler-
den hangisi gibi olur?

A)

28.

Surtinmelerin énemsenmedigi ve her bir makara
agirhginin P oldugu sekildeki diizenekie K, L iple-
rindeki gerilme kuvvetlerinin blyCOklGgu T, ve T dir.

Ty
Buna gore, T orani kactir?
L

A)% B)% C) 1 D)% E)

| e
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29.

=30 °C deki 100 g buzu 40 °C de su haline getirmek

icin, kag kalorilik 1siya ihtiya¢ vardir?

(cy,, = 0.5 cal/g°C, L ;.. = 80 cal/g, ¢ = 1cal/g-°C)

A) 1500 B) 4000 C) 8000
D)12000 E) 13500

30.

Deniz seviyesinde iginde 40 °C sicakhkta m, kitleli su
bulunan kabin icine -20 °C sicaklikta m, kitleli buz
konuluyor.

Su - buz karisimi 1sil dengeye ulastiginda kiitleleri
m

degismedigine gore, m—; orani kagtir?

(c,,, = 0.5 cal/g-°C, ¢, =1cal/g-°C)

1 1
A)— B)— o)1 D)2 E)4
)4 )2 ) ) )

31.

Isica yahtilmis kaptaki suyun icine bir buz parcas! ati-
liyor. Isil denge saglandiginda, buzun kitlesinin arttigi
goriliyor.

Buna gore, baslangigta;
I. Buzun sicakhdi O °C'den disiiktir.
Il. Suyun sicakhgi O °C'dir.
I1l. Buzun sicakhg O °C'dir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E) Il velll

32.

Deniz kenarinda isica yalitilmis bir kaptaki su - buz karisi-
mi isitildiginda, kaptaki suyun kiitlesi - karisima verilen isi
grafigi sekildeki gibi oluyor.

kaptaki

suyun kitlesi

gl — —

2m

karisima
— .
0 Q 20 verilen iIsi
Buna gore,

|. Baslangicta kaptaki suyun kiitlesi buzunkine esittir.

Il. Verilen 1si Q de@erine ulastiginda, kaptaki buzun
tamami erimistir.

IIl. Suyun son sicakhdi O °C dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz |l O lvell
D) Il ve llI E)L 1l velll

33.

—20 °C sicakliktaki 10 gram buz ile 10 °C sicak-
liktaki 50 gram su isica yalitilmis bir kapta karistiri-
lyor.

Isil denge saglandiginda kaptaki karisimin fiziksel
hali nedir?

(cg, = 1calg-°C, ¢, =0,5callg-°C, L, =80 calg)
A) 20 gram buz 20 gram su

B) 8 gram buz 52 gram su

C) 5 gram buz 55 gram su

D) 4 gram buz 36 gram su

E) 60 gram su

34.

Kiitlesi 4 kg olan bir cisme 30 N biyukligindeki F kuvveti
uygulaniyor.

4 kg

T——>F=30N

yatay

Cisimle yatay diizlem arasindaki kinetik siirtiinme
katsayisi 0,5 olduguna qore, cisme etki eden net kuv-
vet kac N'dir?

(g =10 m/s?)

A)10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50
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K ve L cisimlerine uygulanan kuvvetin cisimlerin ivmele- Demir ve buz §ekildeki Demir

rine badgh grafikleri sekildeki gibidir. . . O
sisteminde dengede

kuvvet (N) olup su yiksekligi h Buz T
K
24 dir. h
12 L Buna gére, sistemin ) l
vme (m/<?) smakllg! deglgmeyfa? -
o 3 6 cek sekilde buz eritilirse,
m
Buna gére, K ve L cisimlerinin kiitlelerinin orani, m_K I. hartar.
L
kactir? Il. hazalir. [
AT B)2 ©3 D)4 E)S Ill. Demirin batan hacmi, buzu agirigindan do-
layr batirdigl hacimden klgUktdr.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz lll
36. D) 1 ve lll E) Il ve lll
Bir 6grenci sekildeki koliyi itmektedir.
38.
icerisinde gaz, sivi ve X katisi bulunan sistem
—---yatay dengede olup kabin icerisine bir miktar gaz ila-
Koli hareket etmedigine gére, koliye etki eden ve ediliyor.
strtlinme kuvvetinin biyikliglini hesaplayabil- T T T T
mek icin, S I:-E
- Gaz -
I. Kkolinin agirhgr, X
[I. &drencinin koliye uyguladigi kuvvet, Sivi

Ill. koli ile yatay dizlem arasindaki sirtinme katsa-

yisli Buna gore,
niceliklerinden hangilerinin bilinmesi gerekli ve I. gaz basinci,
yeterlidir? II. X katisinin batan hacmi,
A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz 1li [ll. kap tabanindaki sivi basinci
D) lve lll E) 1, llve lll niceliklerinden hangileri artar?

A) Yalniz | B) lvell C) I ve lll
D) Il ve llI E) I 1l velll
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39.

Agirhgi 6nemsiz sirtiinmesiz pistonla denge-
lenmis kap icerisinde gaz, sivi ve esnek balon
sekildeki gibidir.

Piston

Sivi T=0 J

Buna gore, musluk acilarak kap icine bir
miktar gaz pompalanirsa,

l. Ipteki gerilme kuvveti azalrr.

[l. Gazin basinci degismez.

[ll. Kap tabanindaki sivi basinci azalir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lil E) Il ve lll

40.

Tahta ve demir bilye-

nin sivi icindeki denge .Tahﬂ T

durumu sekildeki gibi

olup sivi yiiksekligi h Bilye l

w O

Buna gore, bilye sivi icinden alinarak tahta
tizerine konulursa,

I.  hylksekligi artar.
[l. Tahtaya etkiyen kaldirma kuvveti artar.
lll. Kaptaki agirlasma miktan artar.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

D) Il ve llI

B) I ve Il C) I ve lll

E) I, Il ve Ill (

41.

Ozdes tiipler icinde civa ve X, Y, Z gazlar se-
killerdeki sistemlerde dengededir.

\ civa l
gazi
4
( X gazi civa civa Z
e h—s II gazl
' ' N
Sekil | Sekil Il Sekil Il

Buna gore, gazlarin basinglari Py, Py ve P,
arasindaki iliski nedir?

E) Pz > Py >Py

42.

Duisey kesiti verilen sistemde pistonlar agirlik-
siz olup X ve Y cisimleri dengededir.

Yer

Gx
Buna goére, cisimlerin agirhiklann —— ora-
Gy
ni1 kactir?

1 1 1 2 3
A)E B)E C)E D)E E)z
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43.

____________________________ f
|

h
38

Diisey kesiti verilen kaptaki birbirine karis-
mayan sivilar sekildeki gibi dengede olup
yiizey alani 3S olan ylzeye yapilan basing
kuvveti F kag hdg$ dir?

A) 3 B)6 C)9 D)12  E)15

44,

Disey kesiti kapta X muslugu kapal iken K
noktasindaki sivi basinci P dir.

S 38

K

Buna goére, X muslugu acilip sistem den-
geye geldiginde K noktasindaki sivi basin-
ci kac P olur?

C) D)

o

Ay B £) <

w|m

1
3
45.

Birbiriyle karismayan esit kitleli K ve L sivilari-
nin denge durumlar sekildeki gibidir.

K sivisi 3h

L sivisi h
Y

Buna goére, X ve Y noktalarindaki sivi ba-
Px

sin¢lart —— orani kactir?
Py

D) E)

w|m
Ao

Ny B% O

1
3

46.

Yikslz bir tarak, yilkslz bir kumasa sdrtildigiinde
kumastan taraga yik gecisi oluyor.

Buna gore,

I. Kumas (+) elektrikle ylklenmistir.
Il. Kumas ve taragin yik miktarlar esittir.

Ill.  Kumas ve taragin toplam yukt artmistir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C)ylvell
D) Il ve Il B) I 1lvelll
47.
-3q Yarigaplari sirasiyla r, 2r
+6q olan K, L iletken kiirele-

K L rinin elektrik yikleri sira-
siyla +6q, —3q'dur.

yalitkan
ayak

Kiireler birbirine degdirilip uzaklastirilirsa,
I. K kiresinin yik miktari +g olur.
II. L kiresinin yik miktari artar.

Ill. K klresinden L kiiresine +5q yiik akisi olur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz Ill
D) lvell E) Il ve lll

48.

Yarigaplari sirasiyla r, 2r, r olan K, L, M iletken kire-
lerinin elektrik yUkleri —q, +4q, —8¢'dur. L Kkiresinin
yukt X anahtari kapatilip agilinca q,, ardindan Y
anahtari kapatilip aglldiginda ise ¢, oluyor.

—_ +4q _8
v @
K 3 M

Buna gére, % orani kactir?
2

1

1
E) —
)2

A) ——

’
; B-5 ©o-1 D

il
4
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49.

Birbirine degecek sekilde konulmus yUksiz K, L ve M
iletken cisimlerine elektrik yukleri +Q, —Q olan cisimler
sekildeki gibi yaklastirihyor. Bir siire sonunda K, L ve
M ayni anda birbirlerinden uzaklastiriliyor.

K L M
+Q -Q

() O

Buna gére, cisimlerin son durumdaki elektrik yuk-
leri asagidakilerden hangisi gibi olabilir?

K L M
A) —24 —q +2q
B) +2q 0 -2q
C) —2q 0 +2q
D) —-q +q —-q
E) -2q 0 0

50.

ici bos, iletken K kiiresi ve iletken L, M kiirelerinden L
kiiresi K ninig ylizeyine, M kiiresiise dis ylizeyine doku-
nacak bicimde sekildeki gibi yerlestirilmistir. (-) elektrikle
yUkll bir cisim K kiresinin i¢ ylzeyine dokundurulup
ayriliyor.

Kiireler baslangigta notr olduguna gore, son durumda
kiirelerin yik isaretleri ne olur?

K kiresi L kiiresi M kiiresi
A) - - -
B) - - 0
) - 0 -
D) - 0 0]
E) 0 0 -

51.

Dis ylizeyinden topraklanmis
sekildeki i¢i bos iletken kiire-
nin icine () elektrikle ydklad
bir kirecik sarkitiliyor. Bir
siire beklendikten sonra top-
rak baglantisi kesilerek kiire-
cik ortamdan uzaklastirihyor.

toprak

Buna gére, son durumda iletken kiire lizerindeki yiik
dagihimi asagidakilerden hangisi gibi olur?

A) O
_ +\\_ + +
L+ +]]_ + +
N\, B o,
D) B)
+ + + +
+ + +
+ + .
+ +
+ + + + +
+ + + +

52.

yer

Sekildeki (+) elektrik yiiklii elektroskobun yapraklari-
nin tamamen kapanmasi icin;

I. elektroskobu tapraklama,

IIl. elektroskoba (-) elektrik yiklli cismi yaklastirma,
Ill. elektroskoba nétr bir cisim dokundurma
islemlerinden hangileri yapilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E)lvelll
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53.
K L
(-39 L)+
A A

Sekildeki ¢zdes K ve L elekiroskoplarindan K'de
-39, L'de de +q elektrik yUkl varken yapraklar ara-
sindaki agilarin buyUklugu sirasiyla 8, 6, oluyor.
Elektroskoplarin topuzlari iletken bir telle birlestiril-
diginde her ikisinin de yapraklari arasindaki acilarin
buyUklugu 6 oluyor.

Buna gére, 0., 6, 6 arasindaki iliski nedir?
(Sekilde 0, 0, Olgekli ¢gizilmemistir.)

A)6 <8 <8 B)6 <6 <0,
C) 6, =6<6, D) 8, =6, <6
E)6,=6_=6

54.

Elektrik yikleri +q ve -g olan 6zdes 6 kiire sekildeki

gibi dengededir.
sk
+q( - +q -
2d 2d
. _qf i . +qf i -

Buna gére, K, L, M iplerindeki gerilme kuvvetleri T,
T,, T, arasindaki iligki nedir?
AT >T >Ty, BYTy>T =Ty,
OT>T,>T, DT >T>T,

ETy=T =Tk

55.

Ayni cins elektrikle yikli X ve Y kireleri sekildeki gibi
dengelendiginde iplerde olusan gerilme kuvvetlerinin
blyklikleri sirasiyla T, ve T, oluyor.

Y kiiresine, yiiksiiz iletken bir cisim deqdirilip uzak-
lastirilirsa;

l. T, ip gerilme kuvvetinin blyGkIUgy artar.

Il. T, ip gerilme kuvvetinin blyukligi azalr.

Il Kirelerin birbirlerine uyguladigi elektriksel kuvvetle-
rin blytkliga azalir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalnmz | B) Yalniz Il C) lvelll
D) Il ve I E) I, Il ve lll

56.

Sekilde elektrik yikleri ve kiitleleri verilen cisimler |, II, Il
konumlarindaki gibi ipler ile tavana asiimistir.

Buna gore, cisimler hangi konumdaki gibi dengede
kalabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) lvell E)Ivelll

C) Yalniz 1l
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57.

X, Y, Z kirelerinin elektrik alan kuvvet gizgileri sekil-
deki gibidir.

Buna gore, kurelerin yiUk isaretleri sirasiyla asagi-
dakilerden hangisi gibidir?

A) (+), (+), () B) (+). (). (+)
C) (+), (=), =) D) (=), (+), (+)

E) (=), (=) (+)

58.
60
o 30
+I=7
18 volt

ic direnci 6nemsiz iirete¢ ile olusturulan sekildeki
elektrik devresinde ampermetre ka¢ A degerini gos-
terir?

A1 B)1.5 02 D) 25 B)3
59.
R,=60Q
R=2Q
Ke MAWA ol
R, =30Q
R,=12Q

Sekildeki devre parcasinda KL noktalari arasindaki
esdeger direng Q'dur?

A) 2 B)3 4 D)6 B)12

60.

AAAAA
\AAAS

20Q
50

Mﬁ
18 Q2

Sekildeki devre parcasinda KL noktalari arasin-
daki esdeger diren¢ kac ohmdur?

A) 4 B) 6 c)8 D)12  E)16

61.

Sekildeki elektrik devresi i¢ direngleri 1 Q, elektromotor
kuvvetleri 16 volt olan (i¢ lreteg ve 5 Q'luk R direnci ile
olusturulmustur.

R=50Q
ANV
=10 r,=1Q r,=10Q
Iy Iy il
+1'- +1- —t
g€ =16V g€,=16V g€,=16V

Buna gdére, R direncinin uglari arasindaki potansiyel
farki kac volttur?

A)10 B)15 C)20 D) 25 E) 30

62.

Ozdes lambalarla ve i¢ direngleri nemsenmeyen dzdes
pillerle sekildeki devreler kuruluyor.

M

BNES

K, L, M lambalarinin 1sik verme siireleri t,, t,, ty,
arasindaki iliski nedir?

Mto=t =t, Byt =t <t,
C)tM<tK=tL D)tM<tK<tL
E)t =t, <t
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63.

Sekildeki elektrik devresinde lambalarin timi 1sik veri-
yor.

W W
j;@:f
b3 €3
'\%) \3/
+

=
II
Acik olan anahtar kapatilirsa kac tane lamba soner?

M1 B) 2 C)3 D)4 E)S

64.

Ozdes K, L, M, N, P lambalari ile sekildeki elektrik devresi
olusturulmustur.

K L
P )
M

7Y

Buna gore,

I. P lambasi isik vermez.
Il. K ve L lambalari ayni parlaklikta 1sik verir.
Ill. N lambasi, M lambasindan daha parlaktir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C)lvelll
D) Il ve lll E) I 1velll

65.

Ozdes lambalarla kurulan sekildeki elektrik devresinde
anahtar agikken K ve L lambalari isik vermektedir.

anahtar/ [AE

_ L
K +
—) Ia

Buna gore, anahtar kapatildiginda K ve L lambalari-
nin parlakhklari icin ne sdylenebilir?

K lambasi L lambasi
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Azalir Artar
D) Azalir Azalir
E) Degismez Dedismez



